



## Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

### *E l ő t e r j e s z t é s*

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2012. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. május 23-i** ülésére

**18.** napirendi pont: A nemzetiségi önkormányzatokkal megkötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata a 99/2019.(IV.25.) Kt. határozat alapján

Előterjesztő: Franka Tibor polgármester

Az előterjesztés készítésében közreműködött: dr. Szűcs Angéla jogász

Az előterjesztést tárgyalja: Nemzetiségi Bizottság

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előző ülésen a 99/2019. (IV.25.) Kt. határozatot hozta meg, amelynek megfelelően Dr. Mezei Julianna ügyvéd a Német Önkormányzat Kerepes elnökének felvetése alapján megvizsgálta az Önkormányzat Polgár Gyulával megkötött szerződésének 17. és 18. pontjait, s szakmai jogi véleményét 2019. május hó 13. napján megtette, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

A vizsgálat eredményeként a szerződés 17. pontjával kapcsolatban rögzíthető, hogy „a tulajdonos és a kiadó között együttműködésre vonatkozó rendelkezés a kiadó tevékenységét nem korlátozza, hiszen jogszabálynál fogva nem is korlátozható a kiadó felelőssége. A sajtóról szóló 2010. évi CIV. tv. rendelkezései kell hogy megvalósuljanak a lapkiadás során, melynek személyi felelőse a kiadó.”

Hozzáteszem, az Önkormányzat ügyvédje a jogi álláspontjának kialakítása során megvizsgálta a nemzetiségi önkormányzatokkal fennálló együttműködési megállapodásokat is.

A vizsgálat eredményeként a szerződés 18. pontjával kapcsolatban rögzíthető, hogy „A lapkiadás tárgyában kötött vállalkozási szerződés egyértelműen szabályozza, hogy a kiadónak együttesen kell a három önkormányzat számára egy oldal terjedelemben ingyenes megjelenést biztosítani minden lapszámban. A nemzetiségi önkormányzatok számára az együttműködési megállapodás tartalmazza a megjelenés biztosítását, melynek csak a maximális mértéke került meghatározásra. A megállapodásban minimális előírást a felek nem határoztak meg, ezért az adott lapszám tekintetében a három nemzetiségi önkormányzatnak és a kiadónak kell egyeztetni a maximális egy oldalas terjedelem megosztása tárgyában.”



## Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Mindezek megismerése után kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatása után hozza meg döntését.

### .../2019.(V.23.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi Dr. Mezei Julianna ügyvéd által készített és az előterjesztéshez mellékelte „Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 99/2019.(IV.25.) Kt. számú határozat végrehajtása” tárgyú, 2019.05.13-án kelt feljegyzését, miszerint az Önkormányzat és Polgár Gyula egyéni vállalkozó között 2019.02.28-án megkötött megbízási szerződés 17. és 18. pontjának vizsgálata alapján az 50/2019.(II.14.) Kt. határozat visszavonása jogilag nem indokolt.


A Képviselő-testület felkéri a Polgármester, hogy e döntéséről értesítse a Német Önkormányzat Kerepes elnökét.

Határidő: 2019.06.05.

Felelős: Franka Tibor polgármester

Kerepes, 2019. május hó 15.

  
Franka Tibor  
polgármester



Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.

  
dr. Kiss Béláné  
jegyző



IKTATVA 2019 MÁJ 15.

2019 MÁJ 15.

5108-9 SZÁM ELŐADÓ: dr. Mezei J. Assz.

## FELJEGYZÉS

Tárgy: Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 99/2019.(IV.25.) Kt. számú határozat végrehajtása

Tisztelt Polgármester Úr/ Jegyző Asszony!

A fenti tárgyban megjelölt Testületi- határozat értelmében Kerepes Város lapkiadásával kapcsolatosan Polgár Gyula egyéni vállalkozóval 2019.02.28. napján kötött szerződést áttanulmányoztam. Ennek során, a Német Önkormányzat Kerepes elnökének felvetése alapján megvizsgáltam a szerződés 17. és 18. pontját.

A szerződés 17. pontja szabályozza a tulajdonos és a lapkiadó együttműködését, amely alapján a kiadó a tulajdonos számára ellenőrzési jogot biztosít. Ez a megállapodás önmagában a sajtóról szóló 2010. évi CIV. Tv. rendelkezéseibe nem ütközik, mindaddig, amíg a szabad vélemény-nyilvánítás jogát az ellenőrzés nem sérti.

A sajtóról szóló 2010. évi CIV. tv. 21. § (1) bek alapján a médiatartalom-szolgáltató – a felelős szerkesztő - a jogszabályok keretei között önállóan dönt a médiatartalom közzétételéről, és felelősséggel tartozik e törvényben foglaltak megtartásáért.

A fentiek alapján a tulajdonos és a kiadó közötti együttműködésre vonatkozó rendelkezés a kiadó tevékenységét nem korlátozza, hiszen jogszabálynál fogva nem is korlátozható a kiadó felelőssége. A sajtóról szóló 2010. évi CIV. tv. rendelkezései kell hogy megvalósuljanak a lapkiadás során, melynek személyi felelőse a kiadó.

A szerződés 18. pontja alapján a három települési nemzetiségi önkormányzat maximálisan egy oldal terjedelemben jogosult cikkek megjelentetésére a helyi lapban.

A Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás 4. oldalának utolsó bekezdésében foglaltak szerint a maximum egy oldal terjedelemben biztosít rendszeres és ingyenes megjelentést a NÖK részére Kerepes Város Önkormányzata.

A lapkiadás tárgyában kötött vállalkozási szerződés egyértelműen szabályozza, hogy a kiadónak együttesen kell a három önkormányzat számára egy oldal terjedelemben ingyenes megjelenést biztosítani minden lapszámban. A nemzetiségi önkormányzatok számára az együttműködési megállapodás tartalmazza a megjelenés biztosítását, melynek csak a maximális mértéke került meghatározásra. A megállapodásban minimális előírást a felek nem határoztak meg, ezért az adott lapszám tekintetében a három nemzetiségi önkormányzatnak és a kiadónak kell egyeztetni a maximális egy oldalas terjedelem megosztása tárgyában.

A fentiek alapján Kerepes Város Képviselő-testületének 50/2019.(II.14.) Kt. határozatának a Német Nemzetiségi Önkormányzat visszavonására vonatkozó javaslatát jogilag nem tartom indokoltnak.

Budapest, 2019. május 13.

Tisztelettel:

dr. Mezei Juhanna  
ügyvéd

MEZEI ÜGYVÉDI IRODA  
1257 Budapest, Kövesligetesi út 194.  
Asz. Tel: 06-1-453-1145

